

ANUL XXXI, SERIA II, Nr. 8020, 4 PAGINI, 30 BANI, JOI, 6 MARTIE 1975

CRONICĂ DE ÎNTRECERE

Colectivul Trusului de construcții-montaj din Cluj-Napoca, colectiv care și-a propus să realizeze prevederile cincinalului privind producția industrială în 4 ani și 3 luni, a îndeplinit acest angajament cu 30 de zile mai devreme. Până acum, muncitorii din unitățile trusului amintit au realizat peste plan 35.000 mc prefabricate din beton, 7 milioane cărămizi, 2.000 tone confecții metalice și alte materiale. La acest capitol, depășirile de plan ce se vor înregistra până la sfârșitul anului vor reprezenta 170 milioane lei. Succese de seamă raportează în cinstea alegerilor și colectivul Trusului de construcții industriale din Cluj-Napoca. Ca urmare a unei bune organizări a muncii, planul pe primele 2 luni ale anului a fost depășit cu 6 la sută. Din 13 capacități de producție prevăzute a fi puse în funcțiune în primul trimestru, 9 au fost realizate până la 1 martie, dintre care 4 cu 30 de zile mai devreme. Printre acestea se află Fabrica de sticlă din Gherla și hala de piese și discuri sintetizate de la întreprinderea „Triumf”.

Organizând temeinic activitatea la punctele de lucru și aplicând o serie de soluții tehnologice noi, colectivul de muncă de pe santierul Electromontaj din Constanța și-a îndeplinit planul cincinal în ziua de 5 martie. În această perioadă, energeticienii constanțeni au executat, printre altele, lucrări energetice în noul port și la Șantierul naval Constanța, la sistemele de frângere Valca Carasu și în județul Tulcea, alimentarea cu energie electrică a noulor stațiuni din sudul litoralului și conectarea Deitel Dunării la sistemul energetic național. Astfel, s-au montat 900 km rețea electrică, 400 km cabluri subterane, 400 posturi Trafo și 25 stații de transformare cu o putere de circa 900 megavolți-amperi. Până la finele cincinalului, colectivul șantierului s-a angajat să execute peste prevederile lucrări energetice în valoare de circa 85 milioane lei, adică o producție dublă față de cea realizată în 1970.



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST



Pînă la alegeri mai sînt trei zile! ARGUMENTELE VOTULUI NOSTRU, EXEMPLARELE FAPTE DE MUNCĂ

TINERI AI ROMÂNIEI SOCIALISTE!

Înfăptuirile socialismului, care au dat o nouă și minunată tinerete milenarei existențe a poporului nostru, v-au creat condiții optime pentru deplina valorificare a cunoștințelor, talentelor, capacităților creatoare și entuziasmului vostru tineresc, în interesul înfloririi multilaterale a patriei, Partidul, poporul văd în voi o puternică forță socială a mersului înainte spre comunism. Participați activ la efortul de dezvoltare economic-socială a României socialiste! Însușiți-vă cele mai înalte cereri ale științei, concepția revoluționară despre lume și viață a partidului nostru! Însușiți-vă spiritul comunist, revoluționar, militanți neobosit pentru promovarea noului în toate sectoarele de activitate! Munciți cu dăruire și abnegație pentru îndeplinirea Programului partidului, dovediți-vă în tot ce faceți luptători înflăcărați pentru cauza partidului, pentru ridicarea patriei noastre pe noi culmi de progres și civilizație socialistă și comunistă!

(Din Manifestul Frontului Unității Socialiste)

Astăzi, în jurul orei 15.00, posturile noastre

de radio și televiziune vor transmite direct

Marea adunare populară cetățenească din Capitală

30 de ani de la instaurarea primului guvern democratic din România



O victorie istorică a poporului

6 Martie 1945 este nemilociet legat de actul revoluționar de la 23 August 1944. Așa cum se arată în Programul Partidului Comunist Român, victoria însușirii armatei armate antifasciste și antimonarhiste, a înăunțat epoca unor profunde transformări revoluționare, democratice în societatea românească, a cuceririi puterii de către clasa muncitoare, în alianță cu țărănimea și masele largi populare. Epoca ce a urmat a marcat începutul unei noi istorii a patriei noastre — istoria împlinirii idealurilor de dreptate socială și na-

(Continuare în pag. a III-a)

Urgența întii pentru lucrătorii ogoarelor:

ÎNSĂMÎNȚĂRILE DE PRIMĂVARĂ



Tînărul mecanizator Vasile Șandru este pe deplin satisfăcut. A încheiat discuția ultimei suprafețe destinate înămînțării cu mazăre timpurie. Locul discurilor va fi luat de semănători.

Tempul deosebit de favorabil din această lună care a dus la creșterea temperaturii și zvîntarea solului a permis practic declanșarea campaniei agricole de primăvară. În multe unități agricole, în special din județele din sud și vestul țării au început deja înămînțările culturilor din urgență: mazăre, orz și orzoacă de primăvară, trifoi și lucernă. În altele, pregătirile pentru campania agricolă de primăvară sînt, practic, încheiate. Toate acestea sînt argumente care atestă că, încă de acum, trebuie să se treacă cu toată forța la lucru, în cîmp. Alături de colectivele din care fac parte, răspunzîndu-le revin și tinerilor, în special mecanizatorilor, care printr-o bună organizare a muncii, prin menținerea unui ritm înalt de lucru, cu datorită să-și aducă o contribuție sporită la încheierea la timp și în condiții de calitate a tuturor lucrărilor specifice acestui sezon. Prezenți în aceste zile, pe ogoarele cooperativelor agricole din județele Ilfov și Brăila, reporterii noștri ne relatează:

„În cîteva zile vom încheia semănatul mazării timpurii“

Cu numai cîteva zile în urmă, tînărul mecanizator Vasile Șandru încheia discuția ultimului hectar din lotul destinat înămînțării cu mazăre timpurie. „Nu rămîne, afirma el, decît să se zvînte puțin pămîntul și vom trece cu toată forța la înămînțat”. Intr-adevăr, cooperativii din Ciocloaia luaseră din vreme toată măsurile necesare pregătirii terenului, astfel ca la momentul prielnic să poată declanșa înămînțările la culturile din prima urgență. Timpul prielnic le-a dat posibilitatea să arate în ce măsură au acționat ca buni gospodari. Începînd de marți, 4 martie, semănătorile au intrat în acțiune. Tovarășul Vasile Pascu, inginer șef al cooperativului agricol de producție din Ciocloaia, este

satisfăcut și are toate motivele. Fertilizarea s-a desfășurat în cele mai bune condiții, terenul pe care 20 de ha planificate să fie înămînțate cu mazăre timpurie a fost pregătit așa cum scrie la carte. Efectuarea înămînțării la timp și într-un ritm susținut dă cele mai sigure premise ale obținerii unor recolte bogate. Promptitudinea cu care cooperativii înțeleg să folosească vremea prielnică, grila manifestată pentru pregătirea terenului, mobilizarea tuturor forțelor pentru executarea lucrărilor la timp și în bune condiții indică, încă o dată, hotărîrea lor de a smulge pămîntului recolte bogate, de a obține producții ridicate la toate culturile. Sîntem grăbiți, ne spune inginerul șef al coope-

AL. DOBRE

Mai multă atenție acordată tinerilor mecanizatori

La C.A.P. Siliștea din județul Brăila duminică, 2 martie, lucrul pe cîmp la pregătirea terenului și tractoarelor cu discuri și un nivelator. Se năvăliseră pînă la 200 de hectare teren. De fapt, același ritm intens la pregătirea terenului în vederea înămînțării culturilor este specific aproape în majoritatea unităților agricole brăilene. Mai mult, cooperativii din comuna Ciocloaia au semănat deja primele 10 hectare cu mazăre timpurie înămînțînd prin aceasta momentul declanșării campaniei agricole de primăvară. „În această săptămînă, ne spune inginerul Ion Ciocloianu, director adjunct la Direcția agricolă județeană, se va trece intens la semănat în aproape toate cooperativile agricole. Avem condiții ca pînă la sfârșitul acestei luni să încheiem deja semănatul culturilor prevăzute în epoca I, adică la mazăre, orz și orzoacă”.

Începerea semănatului pe ogoarele județului Brăila ne oferă totodată prilejul de a aduce în discuție o propunere a tinerilor mecanizatori, făcută cu prilejul unei sesiuni organizate săptămîna trecută de Comitetul județean Brăila al U.T.C. „Conducătorii unităților, spuneau tinerii mecanizatori atunci, nu prea au încredere în forțele noastre și de aceea, în cadrul campaniei ne încredințăm spre executare aproape numai lucrări simple”. La semănat, și asta reiese și din unele constatări ale noastre, tinerii sînt prea puțin folosiți. Or, chiar în acea constituție, inginerul Ion Radu, directorul S.M.A. „I Mai” Brăila, declara că în toamnă, cu titlu de experiment, la lucrările de semănat și la cele de înămînțare, tinerii și rezultatele au fost foarte bune. Ca urmare, conținu directorul stațiunii. În această campanie, 90 la sută dintre mecanizatorii care vor executa asemenea lucrări complexe în raza de activitate a S.M.A. „I Mai”, vor fi tinerii. Iată de ce în aceste momente de maximă intensitate considerăm că o asemenea încredere acordată tinerilor mecanizatori cu privire la manifestările în toate unitățile agricole din județ. Și rezultatele, nu ne îndoiim, vor fi dintre cele mai bune.

ION CHIRIC

CONȘTIINȚA MUNCII

După ce am participat la înfăptuirea candidației pentru Marele Adunare Națională și consiliile populare și am urmărit timp de aproape două luni relațiile mijloacelor de informare despre campania electorală, acum — în ajunul marelui eveniment de la 9 martie — desprindem o idee fundamentală pe care s-a bazat toată această cuprinzătoare activitate politică: ideea muncii socialiste.

Marx spunea că producția ideilor, a reprezentărilor, a conștiinței se împletește direct cu activitatea materială și cu legăturile materiale ale oamenilor, cu acest limbaj al vieții reale. Da, s-a întrebuițat și în această importantă perioadă a vieții noastre sociale limbajul vieții reale, limbajul muncii creatoare.

Pe pămînt trăiesc tot mai mulți oameni. Toată lumea dorește să se hrănească, să se îmbrace normal, toți sînt nevoia culturii, a

LA PANOUL DE ONOARE

Întreprinderea textilă „Dacia” SPOREȘTE AVANSUL ÎN ÎNDEPLINIREA CINCINALULUI ÎNAINTE DE TERMEN

La avansul de o lună și trei săptămîni cîștigat pînă la 1 ianuarie a.c. în îndeplinirea angajamentului de a încheia prevederile cincinalului în patru ani și jumătate, textilizile de la Întreprinderea „Dacia” din Capitală au adăugat în primele două luni încă 15 zile. Colectivul de aici depune în continuare eforturi susținute pentru ca la alegerile de la 9 martie să fie împlinite cu realizări remarcabile. O hotărîre care aparține deopotrivă și celor aproape 400 tineri care se vor prezenta pentru prima oară în fața urnelor de vot. „Evenimentul pe care-l așteptăm cu emoție îndreptățit

— ne spunea tînăra filatoare Maria Chirciu, una dintre purtătoarele stelei de frunză în întrecerea socialistă de la secția I — îl argumentăm prin faptele de muncă exemplare. Zilnic eu, ca dealtele și colegile mele, realizăm în plus peste sarcinile de plan 5 kg fire. Asta înseamnă 125 kg fire suplimentar la sfîrșitul fiecărui schimb”. Asemenea exemple ale hărniciei și perseverenței în muncă pot fi îndulcite la nivelul fiecărei secții unde își desfășoară activitatea tinerii.

S. COSOVEANU

Insemnări de DOMOKOS GÉZA

distracției. E un lucru stabil că populația Terrei se dublează la mai puțin de 40 de ani o dată, ceea ce înseamnă că perioada dublării producției trebuie să fie mai scurtă, dacă omenirea nu crează să se trezească într-o lume nouă. E limpede și faptul că productivitatea e criteriul esențial al dezvoltării. Revoluția tehnico-științifică a epocii noastre, populînd visurile copiilor și înmulțind gîndurile și grijele oamenilor maturi, impune un ritm accelerat fiecărui popor care nu se vrea purtat către zonele periferice ale viitorului. Tînăra generație de azi dispune de cunoștințe de zece ori mai numeroase decît generația părinților. Știința contemporană — și e cunoscut faptul că 90% dintre savanții și cercetătorii tuturor timpurilor trăiesc și activează în zilele noastre — deci știința contemporană realizează noi procedee, noi materiale, noi tehnologii capabile să dubleze producția industrială la fiecare deceniu o dată. Trăm, așadar, într-o epocă de o formidabilă accelerare a timpului.

Ascultîndu-ne candidații la alegeri și pe cei ce sînt chemați să le dea mandatul de deputat, alegătorii, am reținut cu toții teza cuprinsă cu atîta claritate și în Programul Partidului Comunist Român: pe parcursul participării la procesul de muncă util

(Continuare în pag. a III-a)

Orașele țării — la scara înfăptuirilor socialiste



IASI — tineretea unei cetăți seculare

Întreprinderea aceasta de la capătul platformei industriale țesute miroase a car. Nu e un miros puternic, începe să treacă, dar simți vîrșitul proaspăt. Dacă pui mîna te minunează că pereții sînt ușiți, te-ai aștepta să fie și ei puțin umezi ca-n casele noi care proprietarii sînt grăbiți să se mutte și le place totul, chiar mirosul acela de nou, pe care numai arul proaspăt îl are. Sînt la „Tehnaton”, cea mai tînăra întreprindere ieșeană, ultimul certificat de mîndrie al Iașului, prima fabrică în profil electronic dintr-o viitoare platformă elec-

de Smaranda Jelescu

duc. Ei par victorioși și chiar sînt, avem să aflăm că pentru ocuparea posturilor de muncitori electroniști la „Tehnaton” a fost un concurs sever cu opt candidați pe un loc și astfel termenul de „universitate muncitorească” se vedește a avea nu numai o acoperire metaforică. Sînt toți absolvenți de școli medii de cultură generală care au urmat un curs de calificare la locul de muncă, sau sînt tineri proveniți din școlile profesionale de specialitate, sînt cei care deja, după numai

(Continuare în pag. a III-a)



Ritmurile orașului

Acum zece ani, cînd am decins pentru prima oară în Tirgu-Mureș, nu aveam despre acest oraș decît vagi cunoștințe căpătate cu ani în urmă, pe băncile liceului, la orele de geografie. Terminasem Facultatea de filologie clujeană, am fost repartizat la Tirgu-Mureș și, în timpul stațiilor militare, am obținut o permisie de cîteva zile, așa că am venit în „recunoaștere”, să văd orașul unde urma să trăiesc și să muncesc. Imi amintesc, așadar, primul drum făcut de la gară cu autobuzul, străzile umbrite de copaci bătrîni, atîși de suflul

de Mihai Sin

toamnei, melancolici în dimineața aceea, imi amintesc încipitorul cu care am străbătut împundător și sobrul cartier al clinicienilor, coborînd apoi pe „serpentine”, pînă în cartierul „7 Noiembrie”, unde aveam să fiu găzduit. Pri-ma impresie a fost deci deosebit de favorabilă, orașul mi se părea crescut cu spații largi, aerul, liniștit și calm, destul de mare ca să nu fie doar un „strig”. Pe urmă mai rețin, din acea permisie a mea, că am fost în-

(Continuare în pag. a III-a)



ACADEMIA TELEGRAMĂ

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, președintele Republicii Socialiste România...

Ziua națională a Republicii Ghana, în care se sărbătorește proclamarea independenței...

Fi ca relațiile de prietenie și colaborare, staționice în mod atît de fericit între cele două țări...

SOSIRI

Miercuri la amiază a sosit în România, Ivan Iliev, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri...

La sosire, pe aeroportul Otopeni, aspețele a fost întâmpinat de Mihai Marinescu, viceprim-ministru...

A fost prezent Ivan Abagiev, ambasadorul Bulgariei la București.

În cursul aceluiași zile, la Palatul din Piața Victoriei s-au încetuit convorbirile între tovarășii Mihai Marinescu și Ivan Iliev.

În spiritul indicațiilor trasate de către conducerea de partid și de stat...

La convorbiri au participat Mihai Buzoianu, vicepreședinte al Consiliului de Stat...

Convorbirile s-au desfășurat într-un spirit de cordialitate și înțelegere deplină.

Miercuri după-amiază a sosit în Capitală o delegație economică condusă de Jerzy Olaszewski...

În aceeași zi, la Ministerul Comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale...

DECRET

Prin decizie prezidențială s-a atribuit numele „Miron Constantinescu” Liceului nr. 2 din Arad...

OMAGII „ZILEI FEMEII”

În saia „Arta” din Deva a avut loc o adunare festivă consacrată Zilei de 8 martie.

„Fiori mamei și copilului” — sub acest generic se desfășoară în județul Prahova o suită de manifestări politico-educative...

Cele 7 cluburi „Femeii” existente în județul Cluj s-au organizat, în zilele ale căror activități sunt consacrate Zilei de 8 martie.

În județul ARGES — Mihail Florescu, membru al C.C. al P.C.R., ministrul industriei chimice...

În județul ALBA — George Hemoșian, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Alba al P.C.R.

În județul ARAD — Maria Pogășcu, directorul Întreprinderii de industrializare a lapteiului, Elena Șelovan, directorul Întreprinderii „Ardeleana”...

În județul BACĂU — Dumitru Călinia, director al Institutului de proiectări pentru industrie chimică...

AMPLE ADUNĂRI CETĂȚENEȘTI în circumscripțiile electorale pentru Marea Adunare Națională

În circumscripțiile electorale pentru alegerea deputaților în Marea Adunare Națională...

În județul BOTOȘANI — Radu Enache, membru supleant al C.C. al P.C.R., secretar al C.C. al U.T.C.

În județul BRAȘOV — Virgil Trofin, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În județul BRILA — George Macovecu, membru al C.C. al P.C.R., ministrul asacerilor externe...

În județul BUZĂU — Gheorghe Dinu, Erou al Muncii Socialiste, președintele cooperativei agricole de producție Smeeni...

În județul CARAS-SEVERIN — Dumitru Galu, directorul Întreprinderii de construcții metalice Bocea...

În județul CLUJ — Sabina Liliana Mihai Samaritanescu, prim-secretar al Comitetului județean Cluj al U.T.C.

În județul BACĂU — Dumitru Călinia, director al Institutului de proiectări pentru industrie chimică...

Institutului de cercetări și proiectări miniere pentru substanțe nemetalifere din Cluj-Napoca...

În județul CONSTANȚA — Vasile Vilcu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În județul COVASNA — Ferdinand Nagy, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Covasna al P.C.R.

În județul DIMBOVIȚA — Ion Ioniță, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În județul GALAȚI — Dumitru Birsan, secretar al Comitetului comunal Cudubai al P.C.R.

În județul GORJ — Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

În județul IAȘI — Ion Stoicu, directorul Combinatului de fibre și fibre sintetice Iași...

În județul ILOV — Gheorghe Fărgăș, membru al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului Central al U.G.S.R.

În județul MEHEDINTI — Iulian Ploștaru, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Mehedinti al P.C.R.

În județul MUREȘ — Iosif Banc, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Comitetului județean Mureș al P.C.R. în Circumscripția electorală nr. 1 Tirgu Mureș-Nord...

În județul HARGHITA — Tudor Drăganu, profesor la Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca...

În județul HUNEDOARA — Victor Almasan, membru al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat...

În județul IALOMITA — Elena Chiră, tehnician, secretarul comitetului de partid al Întreprinderii de confecții Călărași...

În județul IASI — Ion Stoicu, directorul Combinatului de fibre și fibre sintetice Iași...

În județul ILOV — Gheorghe Fărgăș, membru al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului Central al U.G.S.R.

În județul MEHEDINTI — Iulian Ploștaru, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Mehedinti al P.C.R.

În județul MUREȘ — Iosif Banc, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În județul MUREȘ — Iosif Banc, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În județul MUREȘ — Iosif Banc, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Comitetului județean Mureș al P.C.R. în Circumscripția electorală nr. 1 Tirgu Mureș-Nord...

În județul HARGHITA — Tudor Drăganu, profesor la Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca...

În județul HUNEDOARA — Victor Almasan, membru al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat...

În județul IALOMITA — Elena Chiră, tehnician, secretarul comitetului de partid al Întreprinderii de confecții Călărași...

În județul IASI — Ion Stoicu, directorul Combinatului de fibre și fibre sintetice Iași...

În județul ILOV — Gheorghe Fărgăș, membru al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului Central al U.G.S.R.

În județul MEHEDINTI — Iulian Ploștaru, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Mehedinti al P.C.R.

În județul MUREȘ — Iosif Banc, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În județul MUREȘ — Iosif Banc, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În județul MUREȘ — Iosif Banc, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Comitetului județean Mureș al P.C.R. în Circumscripția electorală nr. 1 Tirgu Mureș-Nord...

În județul HARGHITA — Tudor Drăganu, profesor la Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca...

În județul HUNEDOARA — Victor Almasan, membru al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat...

În județul IALOMITA — Elena Chiră, tehnician, secretarul comitetului de partid al Întreprinderii de confecții Călărași...

În județul IASI — Ion Stoicu, directorul Combinatului de fibre și fibre sintetice Iași...

În județul ILOV — Gheorghe Fărgăș, membru al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului Central al U.G.S.R.

În județul MEHEDINTI — Iulian Ploștaru, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Mehedinti al P.C.R.

În județul MUREȘ — Iosif Banc, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În județul MUREȘ — Iosif Banc, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În județul MUREȘ — Iosif Banc, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

CRONICA U. T. C.

Ieri s-a încheiat în Capitală, venind de la Danzig, delegația Uniunii Asociațiilor Studențesce Comuniste din România...

SPORT-SPORT

ȘAH PE GLOB



„Medalion—Maria Alexandru”

Ieri, la clubul din Strada Dr. Stăncovici a fost omagiat recentul strălucit succes al sportivei Maria Alexandru...

ȘAH PE GLOB

Despre viitorul meci al secolului

Recent, într-un interviu acordat publicației iugoslave „Spartak Navosti”...

Medalion—Maria Alexandru

Ieri, la clubul din Strada Dr. Stăncovici a fost omagiat recentul strălucit succes al sportivei Maria Alexandru...

FEDERAȚIA A STABILIT LOTUL CARE NE VA REPREZENTA ÎN MECIURILE DE LA ISTANBUL ȘI PRAGA

Federația română de fotbal a format un lot de 17 jucători în vederea meciurilor amicale pe care reprezentații țării noastre le va susține la 19 martie...

Campionatele mondiale de patinaj artistic

La Colorado Springs au început întrecerile campionatelor mondiale de patinaj artistic.

ROMÂNIA FILM PREZINTĂ O PRODUȚIE A CASEI DE FILME TREI MUNTELE ASCUNS

Tragera extraordinară A MĂRTIȘORULUI din 7 MARTIE 1975

Cursuri prin corespondență și cu frecvență







